

## 40多名小记者再次走进CGV国际影城和乐高活动中心

4月12日上午，宁波文化广场CGV影城迎来了来自塘溪第二中心小学的30多名小记者以及家长们，小记者们早早地来到文化广场等候。

此次探营活动历时两个半小时，小记者们跟着影城的老师先后参观了3D影厅、4D影厅、百人大厅和现在最先进的IMAX放映厅等地。等小记者们争先恐后地参观完以后，从他们口中蹦出来一大串豪华、赞等类似的词语，家长们也惊讶地说道：“好漂亮啊。”随后，小记者们一行去了他们等待已久的观看电影的环节：走进放映厅，小记者和家长们各自选好自己最惬意的位置，安安静静地等待影片的放映。当得知我们即将观看影片是刚上映《里约大冒险2》时，每个人都开心得像考了满分一样，纷纷提前猜测影片的内容。但是随着片头的开播，大家都不约而同地安静下来，影片放映了一个多小时，途中没有人大声说话直到

放映完毕。走出放映厅的时候大家还意犹未尽。

据悉，CGV国际影城（宁波文化广场店）是由亚洲拥有影院数量最多的连锁影院CGV和宁波文化广场投资发展有限公司共同投资建造的。设6个可播放3D影片的现代化影厅和一个宁波首家4DX特效厅，一个IMAX影厅，一个4K双机厅，共1728个座位。拥有多个特效厅是影城最大的亮点。4DX是在世界首次亮相的未来型4D影厅。在放映电影的同时，影厅内的设备会根据电影中的情况提供多种特殊效果，其中包括刮风、喷水、座椅上下、前后、左右摇动、闪光等特殊效果。4DX影厅可以使观众完整地融入影片情节对应的特效之中，即所谓的“用身体感受电影”。4DX影厅被CNN评选为“10个世界上最棒的影厅”之一，名列第五名。

联系电话：0574-87033588



小记者们在CGV国际影城合影。



小记者们在乐高活动中心活动。

此外，4月20日上午，宁波文化广场还迎来了小港中心小学和江东中心小学10多名小记者亲子团，他们此次来的目的是为了参加文化广告探营活动的第4站：宁波文化广场乐高活动中心。

在工作人员的带领下整齐地前往乐高活动中心，当小记者听工作人员介绍乐高集团是世界著名的玩具制造商，销售网络延伸120多个国家，销量始终列于世界十大玩具之列时，个个都开心得不行，恨不得马上开始第2个环节的活动。小记者们在工作人员的带领下参观了所有的教室。这些教室给他们的感觉就是宽敞、简约、干净、设施齐全。参观完之后，小记者开始了长达一个小时的体验活动。工作人员给小记者们上了一堂特别的手工课，老师用各种巧妙的方式让小记者

们发挥自己的想象力，建造出各式各样东西，并且还增长了许多科学原理和知识。让小记者们获益匪浅。活动结束后，小记者们恋恋不舍，纷纷询问什么时候还可以参加这样的活动。

据悉，乐高集团是世界著名的玩具制造商，销售网络延伸120多个国家，销量始终列于世界十大玩具之列，上世纪80年代，乐高集团开始延伸生产线至教育方面，至今，已成为世界顶级教育品牌，通过与国际顶尖的教育专家合作而研发了全球同步的教育课程体系，指导学生探索新知识的方向。文化广场乐高活动中心建筑面积1200平方米，它是该品牌全球最大的旗舰店之一。它将第一时间引进丹麦乐高教育最新的产品和培训课程，在全球保持长期的领先水平。

联系电话：0574-87294777 87033502

## 商报小记者亲子团赴天宫庄园采摘桑果

又是一年一度的桑果采摘季，4月26日，东南商报邀请华天小学的小记者亲子团，前往宁波天宫庄园采摘中华果王。数十名小记者及他们的家长在天宫庄园内开展了形式多样的踏春之旅。孩子们在植物园里欣赏了罕见的热带植物，学习了生态知识，在种植园里亲手采摘桑果，体验了采摘的乐趣。这次快乐的天宫庄园之旅，让每位小记者流连忘返。它让学生接触到了课本之外的广阔天地，开拓了眼界，丰富了知识，获得了乐趣。

海曙华天小学 张笑艳 报道

### 天宫庄园摘桑果游记

海曙华天小学 202班 陈丽宇

春天到了，万物复苏，听说天宫庄园的桑果成熟了，我和同学们就一起去摘桑果，抢先品尝一下桑果的美味。

天宫庄园有一大片桑树林，远远看去，绿色的一片，一棵棵桑树整整齐齐地排队种在树林里。桑树上挂满了桑果，红的、绿的、黑的都有。我发现，果子越熟越好摘，熟透的黑桑果轻轻一拨就可以摘下来了。

这次桑果之旅真是太有趣啦！

### 快乐的一天

海曙华天小学 303班 屈思琪

星期六，东南商报组织了活动，去天宫庄园采桑果。一路上，我们满心喜悦。

到了天宫庄园，老师先带我们去植物园参观。哇，这里有好多植物呀，有莆田菜、杨桃树、仙人掌等等。最有趣的要数菩提树了。老师告诉我们，这可是天宫庄园的镇园之宝。于是我们站在菩提树前，留下了许多合影。

之后，我们去摘了桑果。桑树太高，成熟的桑果又长在最高处。我们够不到。于是我们只能请救兵，让老师帮我们摘。在老师的帮助下，我们总算吃到了又大又甜的桑果。

这真是快乐的一天！

### 亲子游

海曙华天小学102班 李轶

东南商报小记者团组织亲子游，去天宫庄园摘桑果。我和妈妈一起参加了。

好大的一片桑果园呀！我看见桑果树上结满了桑果。有红的、有青的、有半红半紫的，就是找不到全黑的。妈妈告诉我，桑果还没完全成熟。我们找了好几棵树，才摘到几颗全黑的桑果，全让我吃掉了。妈妈说，我的嘴巴都红了。天下起了毛毛细雨。我们的活动结束了。我们玩得真开心！

### 摘桑果

海曙华天小学 303班 蒋宗成

星期六的早上，我和爸爸一起参加了东南商报组织的小记者亲子团，前往宁波天宫庄园采摘桑果。

天下着毛毛细雨，但我们却很兴奋。桑果园里的桑果可真多哇！有的果子还是青的，有的熟透了，又黑又大，让人看得馋涎欲滴。我摘下一颗又黑又大的桑果，往嘴里送。哇，真甜！真是吃到嘴里，甜到心里。我和爸爸一边摘，一边和同学有说有笑。

我们在天宫庄园里学习了植物生态知识，体验了采摘桑果的乐趣，收获了无穷的快乐。

### 游桑果园

海曙华天小学 303班 王祺萱

阳春四月，绿树成荫，正是摘桑果的好时机，东南商报组织我们去天宫庄园摘桑果，一路上同学们个个精神抖擞，在欢快的谈笑风生中度过。

到了目的地，我们直奔桑果园。一大片绿海映入了我们的眼中，那一串串、一簇簇的大桑果，把我馋得口水流下三千尺。我连忙摘了颗圆滚滚的小桑果，放在嘴里，啊！脆脆的，甜甜的，真是“人间难得几回有呀”！大伙儿七手八脚地摘个不停，一会儿就把桑果摘了个“精光”，边摘边不时地把桑果放入自己的肚子里。

集合时，同学盯着我的嘴，惊讶道：“你吃了多少桑果呀，牙都紫啦！”我对小伙伴们说：“你们也没比我好到哪里去！”大家你看看我，我看看你，情不自禁地都笑了。我们在欢声笑语下离开了桑果园。 指导老师：张笑艳

### 游天宫庄园

海曙华天小学 303班 汪雨萌

周六早上，我跟着商报的记者团，一起去天宫庄园玩。

参观完植物园，我们到了桑果园。我和爸爸各拎着一个竹篮。爸爸告诉我，要摘紫色的桑果，千万不要摘绿的或是红的。我夸下海口：“放心吧，我可是摘桑果的小能手！”过了一个多小时，我和爸爸都摘了满满一篮子的桑果。虽然没兑现我的“豪言壮语”，但吃着用自己劳动换来的果实，心里美滋滋的。

天宫庄园之行，会变成一颗漂亮的贝壳，一直留在我记忆的沙滩上。

### 天宫庄园一日游

海曙华天小学 101班 黄嘉乐

上个星期六，我和小朋友们一起去天宫庄园采桑果。终于到了美丽的天宫庄园。罗老师先带我们参加了植物园。植物园很大很大，里面的花草树木很多很多。老师给我们一一做了介绍，有巴西木，不夜城，七色石彩……然后我们排好队，向桑果园出发。我们和自己的爸爸妈妈组成一队，各奔东西采摘桑果。1个小时后，老师让我们数数自己摘了多少。我数了数，有48颗，很不错哦！

快乐的时光很快就过去了。我们依依不舍地和天宫庄园告别了。我觉得我很有收获！

### 采摘桑果

海曙华天小学 301班 梁雪晴

星期六，我们去天宫庄园采桑果。这次出行，令我十分难忘。

我们来到桑果园，我和外公一起采。刚开始，我摘了一串红红的桑果，以为很好吃。可放进嘴里，我就吐了出来：“外公，这果子不能吃，酸死了！”外公笑着说：“傻孩子，你不应该摘红的，应该挑紫的。”我听了外公的话，选了一串紫的，尝了尝，呀，真甜，我叫道：“外公，你说得真对！原来挑桑果和挑苹果不一样，不能挑红的，而要挑紫的！”有了成功的经验，我摘得顺手多了，和外公一边摘一边往嘴里送。我不仅吃到了亲手摘的桑果，还明白了一个道理：做事情不能光凭经验，多问多想才可以。